



===== **ACTA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLIVEIRA DE AZEMEIS REALIZADA NO DIA 09 DE NOVEMBRO DE 1998:** *Aos nove dias do mês de Novembro, do ano de mil novecentos e noventa e oito nesta cidade de Oliveira de Azeméis e sala de reuniões, no edifício dos Paços do Município, reuniu extraordinariamente, o Executivo Municipal, sob a Presidência do Senhor Angelo da Silva Azevedo, Presidente do mesmo, e com a presença dos Vereadores Senhores: Ápio Cláudio do Carmo Assunção, Dr. Mário João Ferreira Monte, Arqt.º José Augusto Amaral dos Santos Godinho, Eng.º António Pinto Moreira, Eng.º António Maria da Costa Martins e Dr. Carlos Manuel de Sá Correia.* =====

===== Secretariou a presente reunião a Chefe de Repartição Maria Emília Martins da Silva . =====

===== Depois de todos haverem ocupado os seus lugares, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião eram 10 h e 35m, sem as presenças dos Vereadores Senhor Manuel Francisco Valente e Dr.ª Maria Helena Terra Ferreira Dinis, faltas essas consideradas justificadas. ===

===== **ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO NA CIDADE:** *Presente o estudo de organização do trânsito da cidade, documento que ficará arquivado em anexo ao livro de actas, passou-se de imediato à sua análise, explicando o Vereador Arq. Santos Godinho, que têm estado a fazer o trabalho com o objectivo de ser analisado e colhidas propostas, que o Plano de Urbanização da Cidade irá resolver numa área mais alargada, tendo o presente estudo como objectivo principal, o ensaio para concretização naquele plano. Que foi tido em consideração a área que ficará pedonal, a qual irá ficar vedada ao trânsito já para obras, tornando-se por tal necessário modificar a circulação do mesmo na cidade, sendo a solução agora apresentada mais ou menos consensual de todos os intervenientes no processo. Efectuando uma análise do mesmo, pelo Vereador Senhor Ápio Assunção, foi apontado o facto da convergência de trânsito vindo do lado norte e nordeste considerando ponto de conflito a sua junção em Santo António e passagem pela Rua Padre Salgueiro até á rotunda junto ao edifício Rainha. Igualmente questionou a circulação de trânsito junto à estação do caminho de ferro, considerando ser necessário abrir alguns arruamentos, para que fosse possível a fluidez do trânsito. Concordou o Vereador Dr. Carlos Correia, com o exposto pelo Vereador Senhor Ápio Assunção considerando mesmo que sem tais obras, sem definição e construção de novas vias que permitam uma circulação capaz a poente da cidade, qualquer solução apresentada ficaria desde logo prejudicada. O Vereador Dr. Mário Monte acrescentou que considera o estudo com alguma importância, pois vem resolver alguns conflitos de trânsito na cidade. O Vereador Eng.º António Maria, considera que a circulação do trânsito ficará um pouco difícil, opinando a abertura de novos arruamentos em vários locais, concordou o Vereador Eng.º Pinto Moreira*

questionando alguns pontos em que considera que o fluxo de trânsito a circular irá causar alguns atrasos. Opinou o Senhor Presidente Ângelo Azevedo, em seu entender e face ao que analisaram, pensa que seriam de implementar as alterações por fases e não de forma global. E perante o exposto foi acordado continuar a análise do documento em próximas reuniões. =====

----- **Processo n.º 47/95- Minas do Pintor- Retirado.** =====

===== Finalmente foi deliberado por unanimidade aprovar a presente acta em minuta nos termos do número 4 do artigo 85º do D.L. 100/84 de 29 de Março e número 3 do artigo 27º do C.P.A.. A presente acta foi distribuída por todos os presentes e por eles assinada, procedimento que dispensa e respectiva leitura conforme determina o n.º 4 do D.L. 45.362 de 21 de Novembro de 1963. =====

===== E não havendo outros assuntos a tratar, pelo Senhor Presidente foi encerrada a reunião eram 12h e 55m, da qual para constar se lavrou a presente acta, que eu, *Jessica* *Jessica Jacetius de Seixas* a redigi e subscrevo. =====

Ângelo da Silva Azevedo
Jessica Jacetius de Seixas
[Signature]
 Secretário
[Signature]
 Aluísio
[Signature]